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MATERIÁL
pro schůzi Zastupitelstva města Hranice dne 11. 9. 2025

Číslo bodu: 21
Název bodu: Informace pro občany města o činnosti orgánů obce
Předkládá: Ing. Daniel Vitonský, starosta
Zodpovídá: Daniela Podolová, sekretariát
Zpracoval/a/i: Ing. Petr Bakovský, tiskový mluvčí

Daniela Podolová, sekretariát

usnesení č. ../2025 - ZM 24 ze dne 11. 9. 2025

Zastupitelstvo města Hranice

bere na vědomí

informaci pro občany města o činnosti orgánů obce dle §97 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích
(obecních zřízení), ve znění pozdějších předpisů o činnosti rady města za období červen, červenec,
srpen a září 2025.

Důvodová zpráva:
Informace o činnosti rady města v červnu, červenci, srpnu a září 2025

Schůze rady města 24. června, 27. června, 2. července, 15. července, 12. srpna, 27. srpna a 2. září
2025

1)            Rozpočet, financování

Rada města Hranic schválila potřebná rozpočtová opatření. Ta můžete nalézt na webu města v rubrice
„správa města/rozpočet, dotace, granty a veřejné zakázky“.  Rada se také zabývala rozborem
hospodaření města za 1. pololetí 2025.

2)            Investice

Rada města rozhodla o zadání zakázky například na  klimatizaci budovy zámku, revitalizaci ploch
Náměstí 8. května (u starého kina), na  komunikaci ul. U Kostelíčka II. Etapa", na opravu fasády věže
Staré radnice nebo na 2. etapu výměny střešních oken zámku.

3)            Dotace  
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Rada města doporučila zastupitelům schválit žádosti o dotace na projekty parkovacích stání Motošín,
u motorestu Sparta  a Nerudova, které by město chtělo realizovat v příštích letech. Dále schválila
například dotaci na projekt "Obnova věže staré radnice" ve výši 970 tisíc Kč z Programu regenerace
městských památkových rezervací a městských památkových zón.

4)            Školství, kultura, tělovýchova

Rada města vyhlásila termín uzávěrky pro podávání návrhů Ceny města Hranic do 15. 9. 2025.

5)            Sociální oblast

Rada města doporučila zastupitelstvu města schválit neinvestiční dotaci společnosti  ELIM Hranice,
o.p.s., na úhradu nákladů na provozování Azylového domu pro osamělé rodiče s dětmi ve Slavíči
vynaložených v roce 2025, a to ve výši 400 tisíc Kč. Rada také doporučuje schválit dotaci  na provoz
Charity Hranice ve stejné výši. V obou případech na základě rámcové smlouvy.

6)            Doprava

Rada města Hranice schválila uzavření smlouvy o dodávce a instalaci úsekového  obousměrného
rychloměru v obci Milotice nad Bečvou. Dále schválila výběr firmy na zhotovení projektové
dokumentace na úpravu křižovatky Přísady a také křižovatky ČSA. Dále jednala o možnostech
postupu při výběru nového dopravce zajišťujícího provoz městské autobusové dopravy.

7)            Různé

Rada města doporučila Zastupitelstvu města Hranic schválit přijetí daru, a to řádně autorizovaného
uměleckého díla - sochy s názvem „ČÁP“ včetně nového hnízdiště čápa bílého a betonového základu s
uzemněním, v celkové hodnotě 2,6 milionu korun. Rada také rozhodla o rozšíření vánoční výzdoby –
rozhodla o  pronájmu vánoční dekorace umístěné na kruhovém objezdu v ulici Olomoucká v
Drahotuších a ulici Bělotínská v Hranicích.

V Hranicích 04.09.2025


